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ОПИС НА ПРИМЕРОКОТ НА ФИЗИЧКИ КОРИСНИЦИ  

 

 Пол 

 Возрасна категорија 

 Брачен статус 

 Образование 

 Работен статус 

 Месечен приход од последните 3 месеци 

 Регион 

 Место на живеење (град, село) 

 Етничка припадност 



РЕЗУЛТАТИ ОД ИСТРАЖУВАЊЕТО 

 
1. Навики на користење на поштенски услуги 

  
Резултатите од спроведеното истражување укажуваат дека најмногу се 

користи: 

- прием и подигање пратки и писма на домашна адреса 53%, 

- финансиски трансакции 50% и  

- подигање препорачани пратки 47%.  

  
Графикон  1.  Кои поштенски услуги ги користите генерално или вообичаено при 

посета на поштенската единица? (може повеќе одговори) 
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5. Квалитет и рекламации 
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